
16/11/2018 CUMA  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  6 RHYTHM FOUR WHEEL ATEŞ VE GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 4  5 RHYTHM CHOREOGRAP GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 6  5 KOLAÇAN BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASI NEDENİYLE

 6  1 RUAT BİNİCİSİNİN RAPORLU OLAMSI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI

 7  12 RUN FOR GIRL START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  9 ŞEPŞEKER RAPORLU OLMASIEMRAH 

ÇUKURKAŞ

HASAN BOYRAZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



7 numarada kayıtlı DARK GUARDIAN  isimli at start makinesinden  çıkış yapmamış olup, antrenörü Yılmaz KAHRAMAN, atını 

yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine  aynı gün 

savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrasının (a)  ve (b-1) bendi uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır .

KOŞU NO:  2

1  numaraya kayıtlı KÜRŞAD isimli atın binicisi Zülfikar KARABULUT' un, start hakemlerine itiraz edip, küfürlü sözler söyleyerek 

start mahallini huzurunu  kaçırmak suretiyle koşuların ve yarış yerleriyle tesislerin düzen ve disiplini bozmaktan dolayı ifadeye 

çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade 

etmiştir.23.11.2018 tarihinde verdiği savunması ,  Kurulumuzca incelenmiş olup, yetersiz görüldüğünden dolayı 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126. maddesinin 1. fıkrası  uyarınca  7 (yedi) gün süre ile 

tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve/veya  sanat icrasından men ve 370 TL para cezası  ile 

cezalandırılmıştır 

1 numaraya kayıtlı KÜRŞAD  isimli atın binicisi Zülfikar KARABULUT' un start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek içindeki atlar faul 

yapmak suretiyle yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.23.11.2018 tarihinde verdiği savunması Kurulumuzca 

incelenmiş olup, yetersiz görüldüğünden dolayı,   6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan  At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası ( b-1)  ve ( c) bendleri uyarınca  7  gün süreyle Yarışlarla ilgili yerlerde geçici  sanat icra 

etmekten MEN edilmiş ve 370  TL. para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  3

11  numaraya kayıtlı ÖZ ANADOLU   isimli atın binicisi Doğukan SAV'  ın, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendi uyarınca ihtar  ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

13 numaraya kayıtlı RUN FOR SILA   isimli atın binicisi Zülfikar KARABULUT' un starttan  çıktıktan sonra   usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.23.11.2018 tarihinde verdiği savunması Kurulumuzca incelenmiş 

olup, yetersiz görüldüğünden dolayı,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

12  numarada kayıtlı RUN FOR GIRL isimli at start  hakemi emrine girmemesinden dolayı , At Yarışları Yönetmeliğinin 9. 

maddesinin j bendi uyarınca 15 günden az olmamak üzere starta alışıncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca  

antrenörü Seniha ŞEN, atını yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunması aynı  gün içerisinde  savunması alınmış ve savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden,  6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. bendi  uyarınca   ihtar ve 370 

TL para  cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  7
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